

Новости филиала

День автомеханического факультета



В Волжском политехническом институте (филиале) ВолгГТУ прошел День автомеханического факультета.

Его приурочили сразу к нескольким профессиональным праздникам – Дню работников нефтяной, газовой и топливной промышленности, Всемирному дню стандартов, Дню инженера-механика, Всемирному дню качества и, конечно же, Дню машиностроителя и Дню автомобилиста.

Деканат и кафедры факультета, как всегда, подошли к организации и проведению мероприятия ответственно и креативно. Началось все с официальной части, где собравшихся приветствовали представитель Регионального отделения Союза Машиностроителей России А.А. Медведев (он вручил удостоверения новым членам Союза), директор ВПИ А.В. Фетисов, помощник главы Волжского А.В. Галичкин и другие.

А затем пять команд от каждого направления прошли пять конкурсных испытаний. К примеру, «Гранит науки», где первокурсники от каждой команды должны были сгрызть «гранит науки» (съесть шоколадку) на время, и «Минута рекламы», где каждая команда остроумно рекламировала свое направление учебы, ведь в числе зрителей были старшеклассники школ города. Кстати, школьные команды не сидели просто так – они тоже участвовали в конкурсах и получали призы.

Пока жюри подсчитывало баллы, все, кто пришел на этот праздник, могли подкрепиться вкусной солдатской кашей с тушенкой, сладким чаем и арбузом! Угощение – от *вч о. Зеленый*.

Итог испытаний был таков: I место – команда ВМС, II место – ВМ, III место поделили команды ВАУ и ВТМ, IV место – ВТС. Все команды получили призы.

А завершился праздник небольшим концертом рок-группы «Armstrong», в которой выступают волжские политехники: вокалистка Дарья Кононова (выпускница ФАМ) и гитарист Эмиль Мусаэлян (студент ВПИ).

Пресс-центр ВПИ.